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Починаючи з 2003 року Інститут Культури «Villa Decius» у Кракові надає Польску премію імені

Верховного комісара ООН з прав людини у 2002-2003 роках Серджіо Вієйра де Мелло. Цього року –

крім нагородження в категорії «особа» та «організація» капітула Премії вирішила надати Почесну

Нагороду родині та співпрацівникам пані Світлани Лук’янчук – лікарки, яка загинула підчас

ракетної атаки російського агресора на НДСЛ «Охматдит» у Києві в липні 2024 року.

Церемонія нагородження лауреатів Премії імені Верховного комісара ООН з прав людини

у 2002-2003 роках Серджіо Вієйра де Мелло відбулася у Кракові 24 жовтня.

Нагороду в категорії «особа» отримала Марселіне Будза (Marcelline Budza) відома у світі

своєю роботою проти соціально-економічного насильства, яке стосується жінок у східній

частині Демократичної Республіки Конго.

Нагороду в категорії «неурядова організація» (NGO) отримала команда Legal Aid Cell

AGHS - організації, яка була заснована в Пакистані у 1980 році чотирма

жінками-юристами за ініціативи видатної активістки та ікони правозахисного руху,

адвоката Асми Джахагір (1952-2018). AGHS є найбільшим постачальником безкоштовної

правової допомоги в Пенджабі та першою такою юридичною організацією в Пакистані.

Організація надає безкоштовну юридичну підтримку найбільш вразливим соціальним

групам: жінкам, дітям, примусовим робітникам, ув'язненим та релігійним меншинам.

Почесну Нагороду журі присудило пам'яті Світлани Лук'янчук - лікарки Національної

дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» у Києві, яка загинула підчас ракетної атаки

російського агресора в липні 2024 року.

У листі до родини та співпрацівників пані Лук'янчук президент міста Кракова Александер

Мішальский написав: Коли залунали сирени і в найбільшу дитячу лікарню України почали

влучати російські ракети, лікарка Лук’янчук продовжила діаліз малят, щоб підтримати

безперервність терапії та підбадьорити своїх пацієнтів. За сумлінну працю, яка

відповідала професійному етосу та особистому моральному кодексу, пані Лук’янчук

заплатила найвищу ціну. Водночас Світлана дала міжнародній спільноті чіткий сигнал:

українці вистоять, бо українці борються до кінця. Глибоко вражені жорстокістю агресора,

який вчинив такий ганебний акт, як обстріл дитячої онкологічної лікарні, ми сповнені

вдячності за незламність українських медиків, які – так як Світлана Лук’янчук -

виконують свою місію з максимальною самовідданістю. 

Премія імені Верховного комісара ООН з прав людини у 2002-2003 роках Серджіо Вієйра

де Мелло заснована краківською асоціацією «Villa Decius» і присуджується з 2003 року

видатним особам та організаціям, які задіяні в процеси демократизації суспільства та

просування прав людини.
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